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Dotyczy: Postępowanie o udzielenie zamówienia publicznego na „Rozbudowę linii kablowej nn  
oświetlenia ulicznego oraz budowa lamp na słupach stalowych w Łańcucie przy ul. Mościckiego”  
 
Informuję, że w toku prowadzonego postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na  
„Rozbudowę linii kablowej nn oświetlenia ulicznego oraz budowa lamp na słupach stalowych  
w Łańcucie przy ul. Mościckiego” złożono zapytania: 
 
1. Czy, oprócz gwarancji Wykonawcy na roboty budowlane, wymagana będzie także gwarancja 

producenta materiałów wykorzystanych w inwestycji? 
Odpowiedź 
Gwarancji na całość wykonanych robót udziela Wykonawca. 

 
2. Czy Zamawiający dopuści zastosowanie słupa oświetleniowego z kompozytu, jako rozwiązanie 

równoważne, produkowanego i dopuszczonego do stosowania zgodnie z normą PN-EN 40-7. 
Zalety słupów kompozytowych: 
• słupy nie korodują, nie wymagają konserwacji i malowania, 
• słupy i drzwiczki nie mają wartości złomowej – ograniczone ryzyko dostępu do instalacji pod 

napięciem,\ 
• słup kompozytowy jest izolatorem – ograniczone niebezpieczeństwo porażenia prądem, 
• słupy dostępne w wielu kolorach. 
Odpowiedź 
Zamawiający nie wyraża zgody na zastosowane słupa oświetleniowego z kompozytu. 

 
3. Czy Inwestor, z uwagi na miejsce eksploatacji słupów oświetleniowych, przewiduje zastosowanie 

słupów cechujących się stopniem ochrony nie mniejszym niż IP44, które może ograniczyć dostęp 
do osób trzecich do instalacji elektrycznej znajdującej się wewnątrz słupa? 
IP44 oznacza ochronę przed ciałami o wielkości ponad 1 mm – np. cienkie narzędzie, cienki 
przewód, a także ochronę przed kroplami padającymi pod dowolnym kątem, ze wszystkich stron – 
np. deszcz. 
Odpowiedź 
Tak. Słupy maja cechować się stopniem ochrony nie mniejszym niż IP44. 

 
4. Czy Zamawiający wyraża zgodę na zmianę zasady „jedynego kryterium najniższej ceny” np. 

zastosowanie obok kryterium cenowego następujących kryteriów oceny ofert: 
Kryterium I: kosztu eksploatacji słupa w skali roku, 
Kryterium II: oferowany okres gwarancji producenta słupa obejmująca gwarancję antykorozyjną 
na oferowany rodzaj słupa 
Odpowiedź 
Zamawiający nie wprowadza zmiany w zakresie kryteriów oceny ofert. Ocena ofert dokonana 
zostanie wg kryteriów określonych w specyfikacji istotnych warunków zamówienia tj.  
cena 100 %. 
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